

**Styrelsemöte
Stockholms Hundungdom
3 mars 2024**



Närvarande:

Elin Elvnäs
Isabella Berggren (till punkt 8)
Nicole Vestin
Caroline Lindstedt
Hanna Fryckstedt

§1. Mötets öppnande.

Elin Elvnäs förklarar mötet öppnat.

§2. Val av sekreterare

Mötet väljer Nicole Vestin att föra dagens protokoll.

§3. Val av justerare

Mötet väljer Isabella Berggren att justera dagens protokoll utöver ordförande och sekreterare.

§4. Förra mötets protokoll samt åtgärdslista.

Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

§5. Inkomna skrivelser.

Östra Svealands hundungdom söker medlemmar till styrelsen. Ingen från styrelsen är intresserad.

Östra Svealands har bjudit in till årsmöte 16 mars. Ingen från styrelsen är intresserad.

Therese Palm har skickat ut inbjudan till repskapet, 21-22 september. Alla i styrelsen är intresserade.

Studiefrämjandet har skickat om inbjudande till årsmötet den 23 april. Ingen från styrelsen är intresserad.

Ordförande av SAE (Sveriges akademiska etologer) rekommenderar en online föreläsning på zoom om ljudrädsla hos hund. Isabella och Caroline är intresserad.

Nacka-Värmdö HU har bjudit till en A2 utbildning för att fylla platser för att utbildningen ska bli av. Ingen från styrelsen är intresserad.

§6. Utbildning.

Freestyleinstruktörsutbildning: Det är en helg kvar av utbildningen. Isabella och Elin är hittills nöjda med den.

Studiefrämjandet har en kassörsutbildning den 26 mars och 2 april, 18-21, Caroline är anmäld och har en plats.

§7. Kurser.

Vårens kurser

Freestylehelg: Caroline har haft kontakt med Susanne Jaczewski om en freestylekurs, och hon föreslog 18-19 maj eller 25-26 maj, datumen är inte bestämda.

Banträning i agility: Banträning för Heidi är bokad den 28 maj. Kursen kommer att bestå av 2 grupper av 5 deltagare i varje, 3 timmars kurstid. Avgiften kommer att vara 650 kr för alla hundungdomar och 850 kr för utomstående.

Nybörjarkurs i agility (kort kurs): Caroline och Cornelia håller en nybörjarkurs i agility med start 5 april. Det är 5 anmälda.

Nybörjarkurs i nosework: Elin fortsätter med vidare planering till våren. Isabella är med som hjälpinstruktör. Kursen startar den 20 mars.

Fortsättningshelg i rallylydnad: Preliminär 23-24 mars. Johanna är instruktör, Hanna kan hjälpa till. Vidare planering förs. Elin skriver och frågar Johanna om hon fortfarande kan.

Dragkurs: Johanna har kontakt med Helen Wibom som eventuellt är intresserad av att hålla en nybörjarkurs. Vi inväntar svar om datum som fungerar, preliminärt mars/april. Caroline tar över kontakten med Helen Wibom och diskuterar om datum.

Temakvällar för valpen: Johanna och Caroline planerar vidare. Kvarstår.

Valp/Allmänlydnadskurs: Caroline planerar vidare med Felicia Neiderstam. Kvarstår.

Fortsättningskurs i agility: Caroline planerar kortare kurs, två helger. Kvarstår.

Workshop i trixträning. Vidare planering utförs, preliminärt maj/juni.

Påskhelg läger preliminärt 29-30 mars. Vidare planering utförs.

§8. Träning och Aktiviteter.

Tematräningar med olika sporter i inomhushall: Hallen bokad för 3 tillfällen agility, 2 h per tillfälle och 3 tillfällen Freestyle/Rallylydnad, 2 h per tillfälle. Agility 15 februari, 1 mars och 21 mars 18-20. Freestyle/Rallylydnad 23 februari, 8 mars och 22 mars kl 18-20 i Playhallen i Stockholms Hundsportcentrum. Träningarna har startat.

Vi vill anordna en hundfri aktivitet med medlemmarna. Vi kollar vidare på vad det skulle kunna vara och om det finns något intresse.

Föreläsning om Tullverket: Hanna tar kontakt med tullverket och frågar om de har möjlighet att hålla en.

SBK fyller 80 år och vill anordna bland annat loppis, prova på dag. Inget datum är satt än.

§9. Ekonomi och inköp.

Rapport kommer nästa möte.

Ekonomisk rapport: Vi har 58 062 kr på kontot.

Elin ska ansvara för att ta fram ett förslag på inköp till noseworkbehållare och möbeltassar. Styrelsen beslutar om en budget på 1000 kr. Kvarstår.

Vi vill organisera vårt rum i klubbstugan och vi planerar att köpa in liknande kallax-hyllor från Blocket eller IKEA. Kvarstår.

Det har diskuterats med SBK att hundungdom ska stå för inköp av en traktor (för underhåll av grusvägen) pga deras ekonomiska situation. Vi har fått svar från distrikten som godkänt vår bidragsansökan på 30000 kr. Styrelsen beslutar att använda bidraget för att köpa in grus med SBK för underhålningen av vägen. Kvarstår.

Fakturorna för inomhusträningarna är inkomna och kostnaden hamnade på 9000 kr. Kvarstår.

Anna ska ersättas 418 kr för resa och matkostnader till Stockholm för att gå igenom kassörsposten med Nicole. Kvarstår.

Elin ska ersättas 820 kr för inköp av mat till förra möte. Elin har blivit återbetald.

Caroline ska ersättas 184 kr för resan kommunalt till förra möte från Uppsala. Meja ska fylla i en reseersättningsblankett för bensinkostnaden för förra resa till mötet. Kvarstår.

Nicole ska ersättas 735 kr för inköp av mat till dagens möte.

Köpa in SthlmsHU merch för att uppdatera media-profiler om vad som finns att köpa.

Caroline ska få reseersättning på 106 kr.

Styrelsen beslutar om att köpa in nosework kit till nosework kurs, budget 600 kr.

§10. Hemsidan och Sociala medier

Eftersom hemsidan har strulat till och från diskuterar vi att radera den och starta ett nytt konto och abonnemang på Wordpress eller Wix. Detta för att underlätta användningen så att alla i styrelsen kan ha tillgång till den. Kvarstår.

Styrelsen ska ta fram ett förslag om regelbundna mailutskick.

Presentation av styrelsen startar i veckan.

Vi ska lägga ut en fråge ruta på social-medier angående vad våra medlemmar är intresserade av.

§11. Tävling

Vi planerar en rallylydnadstävling tillsammans med Stockholmsavdelningen vår/sommar 2024. Vidare planering förs.

Vi vill anordna fler inofficiella tävlingar. Liknande blåbärstävling i agility diskuteras "banantävling" i rallylydnad, "granatäpplestävling" i freestyle etc. Kvarstår.

§12. Årsmöte

Årsmötet är avklarat, det kom en medlem.

§13. Övriga frågor.

Styrelsen har börjat diskutera utbildning och arvode- avtalet igen som togs upp tidigare i år. Arvodering för instruktörer diskuteras fortsatt inom styrelsen. Kvarstår.

Tidigare styrelsemedlemmars nycklar ska lämnas tillbaka. Johanna har kontaktat Felicia som säger att hon inte har någon nyckel kvar. Anna ska lämna tillbaka sin.

§14. Nästa möte.

Nästa styrelsemöte planeras 4 april kl 19, digitalt.

§15. Mötets avslutande.

Elin förklarar mötet avslutat.

Ordförande

Elin Elvnäs

Sekreterare

Nicole Vestin

Protokolljusterare

Isabella Berggren